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Análisis de circuitos I Parciar r 17 de septiembre de zo14

Nombre Código

-. 1. En la figura 1 se muestra un elemento de circuito' 
i 'corriente que 

,:1::1" 
a 'través de él .cuando la

vou = 30xto- dí,# 
ry1. si se sabe que la carga que

E

/ = 0 es q(0) : -10 [pC] y en dse mismo tiempo E(0) : 10.5 [pI, se pide:

Halla¡ analíticamente (ecuación y gráfica correspondiente) el comportamiento de la"
a) (10 puntos) carga q(t). Cuantiñcar la carga 

"te"ui"u 
qrre atraüesa al.elemento án 

"lintervalo de tiempo de:1500 ps a 2?_l,pr.
b) (10 puntos) potenciap(t) dei¿Gmend Especificar los intervalos ile tiempo eir que

el elemento es activo y aquellos en que se comporta como pasivo.
c) (5 puntos) energía E(t). Cuanta energía hansfiere el elemento en el intervalo de

tiempo de 2500 ps a 3625 ¡rs.

't){" y el comportamiento de la
ternión eh 'sus éxtremos es

ha at¡avesado al elemento hasta

r[ms]

: Eigura I

2- Si en el circuito {ue se muesfoa en la figura.2, los elementos """ y "f' generan 5 y 4ig
vatios, respectivamente; y el elemento..e', consUm.e 3 vatios, detemrina¡:

") 90 puntos) Los valores de tenSión Vul.V"i V¿i V" y VC atendigndg la polari{ad.
dada a cada elementb. j

b) (10 puntÑ) Ibs valórés de Conienfe Ii Iz; I¡; ü é 15; teniendo en cüenta lá ¿irecbiOn
as. ignada a udacorriente.

") (j pr-r"o c"áú d" ü;;rementos soo attivos y cruáles pasivos.
Jr¡stiñcar cada r¡na de las respuesüas pedidas, mediante las écuaciones resultantes de lakh&las de Kirehhoff ia para cada elemento-

5v vb

ts
l0A
qLF;g0rq


